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令和元年度第３回東郷町地域公共交通会議 

議事録要旨 

 

日時 令和２年１月１７日（金） 

                       午前１０時から午前１０時５０分まで 

                       場所 東郷町役場２階 大会議室 

 

出席者（敬称略・順不同） 

 役職 氏名 所属等 

１ 会長 松本 幸正 名城大学 理工学部 社会基盤デザイン工学科 教授 

２ 副会長 野々山 睦正 東郷町 福祉部長 

３ 委員 真野 幸則 諸輪地区代表 

４ 委員 石川 泰洋 祐福寺地区代表 

５ 委員 大塚 誠 白土地区代表 

６ 委員 齋藤 秀平 和合ケ丘地区代表 

７ 委員 横井 一男 御岳地区代表 

８ 委員 吉岡 実 名鉄バス㈱ 営業本部運行部運行課長 

９ 委員 栗木 康年 公益社団法人 愛知県バス協会 業務課長 

10 委員 横山 貴幸 瀬戸自動車運送㈱ 取締役 

11 委員 毛利 康浩 愛知県交通運輸産業 労働組合協議会幹事 

12 委員 上井 久仁彦 国土交通省中部運輸局 愛知運輸支局首席運輸企画専門官 

13 委員 石川 貴康 愛知県都市整備局 交通対策課課長補佐 

14 委員 加納 好章 愛知県愛知警察署 巡査部長 

15 委員 加藤 克彦 東郷町 都市建設部長 

16 委員 山田 進 日進市市民生活部 生活安全課長 

17 委員 清水 創一 みよし市政策推進部 次長兼企画政策課長 

18 委員 中村 泰正 豊明市行政経営部 企画政策課長 

欠席者 ２名、傍聴者 ４名 
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１ 会長あいさつ 

 今年は、東郷町ではららぽーとの開業があるため、町民は心待ちにしていると思う。 

 現在、交通に関して様々な動きがあり、令和２年は進歩すると思う。５Ｇでは通信が大

きく変わるため、交通にも影響があると思うし、自動運転や MaaSなどから新しい交通

手段が出てくる可能性もあると思う。ららぽーとの開業に伴い、東郷町の路線の見直し

もあるが、これら技術の進展も楽しみにしたい。 

 本日は、令和元年度（平成 30年 10月～令和元年９月）の地域公共交通確保維持改善に

係る事業評価を行い、委員の皆様に認定いただく必要があるため、それを中心に議論い

ただきたい。 

 

２ 議題 

⑴ 令和元年度地域公共交通確保維持改善に係る事業評価について 

（資料１－１、資料１－２）【事務局説明】、（資料１－３）【愛知県交通対策課説明】 

【委員】 

 国では、事業に補助金という形で税金を投入しているため、その事業が適切に行われ

たか、どのような形で使われたかについて、きちんと確認するために評価を行ってい

る。 

 国に提出する書類は、資料１－２で、これは国土交通省全体で定めている全国統一様

式である。さらに中部運輸局では、しっかり評価を行うために、独自で資料１－１の

様式を定めている。これをもとに、毎年、第三者評価委員会を行っているが、協議会

の負担が大きいため、２年に１回該当する形としている。東郷町は、今年度該当して

いないが、独自にこの様式を作成している。これは、第三者評価委員会に提出するた

めでなく、町民の皆様に分かりやすく取組や現況を説明するためである。もし第三者

評価委員会に該当した場合は、資料１－１の５、６ページの「３.計画の達成状況の

評価指標とその結果（check）」の考察について、なぜ増加・減少したか、達成できた

かなどの理由をもう少し深く分析して記載した方がよい。 

【会長】 

 今回は、本協議会は第三者評価委員会の該当はなく、事務局が任意で資料１－１を作

成したということである。国に提出するのは、資料１－２ということで、これについ

て承認いただきたい。 

 資料１－２の「④事業実施の適切性」は、運行が適切に行われたということである。

「⑤目標・効果達成状況」で、南北コースについては、目標利用者 46,500人に対し

て 47,907人ということで、十分達成しており、Ａ評価ということである。そしてそ

の結果を受け、さらなる利用促進に努め、バスロケーションシステムの導入を含めて

利便性の向上を図り、さらに、近隣市町との広域連携を進めていくというのが「⑥事

業の今後の改善点」である。 
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※議題⑴について、委員の承認を得た。 

 

⑵ その他 

  特になし。 

 

３ その他 

⑴ 公共交通に関する各種イベントの報告について（資料２－１、資料２－２） 

【事務局説明】 

 質問・意見等なし 

 

⑵ 巡回バス再編スケジュールについて（資料３）【事務局説明】 

【委員】 

 公共交通会議は、今年度は３月、令和２年度は第１回目が６月で、その後 10月にま

た開催するということか。 

【事務局】 

 そのとおり。10月頃の公共交通会議で路線案を固めたいと考えている。 

【委員】 

 東郷町では、昨年 11月にタウンミーティングを開催しているが、町民への説明は今

後どのような形で進めるか。 

【事務局】 

 タウンミーティングは、本町でテーマを変えて年１，２回開催するものであり、今年

度の最初のテーマが公共交通であった。今後の町民への説明の機会は、現在検討して

いるところである。 

 

⑶ その他 

ア 愛知運輸支局より、系統途中での運行中断について及びバス・トラック運転・乗車

体験会についてのご案内。 

 

イ 愛知県バス協会より、中部地区バス運転士合同就職説明会についてのご案内。 

 

以 上 

 


